



Odpowiedzi na pytania Wykonawców

1. Ile km rocznie będzie pokonywane samochodem?

Odpowiedź: Około 35 tys. km.

2. Czy zamawiający dopuści samochód z przednimi światłami przeciwmgielnym bez technologii LED?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód z przednimi światłami przeciwmgielnymi bez technologii LED.

3. Kryterium oceny. Czy zamawiający za dodatkową gwarancję (punktowaną) będzie brał pod uwagę tylko gwarancje mechaniczną (podzespoły mechaniczne, elektryczne i elektroniczne), czy również gwarancje na lakier?

Odpowiedź: Zamawiający za dodatkową gwarancję (punktowaną) będzie brał pod uwagę tylko gwarancje mechaniczną (podzespoły mechaniczne, elektryczne i elektroniczne).

Kierownik Zamawiającego

p.o. Dyrektora
Domu Pomocy Społecznej
w Zochcinku
Jarosław Basak